

Научные исследования Института в 2016 году

В 2016 году сотрудники Института принимали участие в выполнении научно-исследовательских работ по следующим темам в рамках Государственного задания:

- Концепция использования нефтегазовых доходов для государственной финансовой поддержки инвестиционного развития отраслей экономики, ориентированных на импортозамещение и не сырьевой экспорт;
- Разработка предложений по развитию страхового рынка Российской Федерации;
- Замена государственного контроля на СРО и страхование;
- Механизм софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации на основе укрупнения (консолидации) субсидий из федерального бюджета.